



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI

A Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon tanulóihoz december 6-án látogatott el a Mikulás.

Fél 10-kor az iskolarádióból száncsengő hangja szólt, és kellemes zene kíséretében bejelentették, hogy mindenki vonuljon le az aulába, mert megérkezett a Mikulás. A még órán ülő diákok

igencsak meglepődtek, de természetesen engedelmeskedtek a felszólításnak. Bármennyire is próbálták leplezni, előbújt belőlük a gyermeki kíváncsiság: 5 percen belül az egész iskola lent tolongott az aulában. Nem kellett sokáig várni: hamarosan tényleg megérkezett a Mikulás: piros ruhában, fehér szakállal, nagy puttonnyal. Kiosztott az osztályoknak egy nagy dobozt, amiből az osztály minden tagjának jutott egy-egy csomag, benne narancssal és csokoládékkal. Azok az osztályok

azonban, akik nem adták be a DÖK-pénzt, sajnos csak virgácsot kaptak.

A nagyszünet természetesen a csomagok kibontásával és tartalmuk elfogyasztásával telt. Kellemes hangulatban, nyugodt légkörben ünnepeltünk.

Köszönjük az ünnepség megszervezésében nyújtott segítséget Orsovszky Ibolya, Pálfi Veronika és Péntes Erika tanárnőknek.

BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS NEVELÉSI TANÁCSADÓ HÍREI

Versenyeredmények

A Bolyai Matematika Csapatverseny Hajdú-Bihar megyei fordulójának 7. osztályos általános iskolai kategóriájában 2., az Országos Döntőn 10. helyezést ért el az „Okoskák” csapatban: Dúró Erik 7.b, Halász Zoltán 7.b, Kovács Ádám 7.b, Pető Roland 7.a.

Felkészítő tanáruk: Vass Mária

Mondamondó versenyen Nagykerekiben III. helyezést, Nagyváradon mesemondó versenyen II. helyezést ért el Átyin Regina 4.b osztályos tanuló.

Felkészítő: Veress Jánosné tanító
Intézményünket eredményesen képviselte még: Gyökös Viktória, Fercsák, Lídia, Szántó Viola, Torma Bence, Orosz Rebeka, Péntes Zsigmond, Erdélyi Boglárka, Haraszi Fanni, Fekete Géza

Felkészítők: Kozákné Szilágyi Mária, Hajdu Erzsébet, Vekerdí Józsefné, Koszorus Gyuláné

Rejtvényfejtő verseny eredményei

Idő: 2006. december 4.

Fazekas Mihály Ált. Iskola Debrecen

Angol

6. osztály Szabó Fruzsian 6/b, Psichas Dorottya 6/b V. helyezés

Felkészítő: Gyökösné Gazsó Enikő

7. osztály Szabó Sándor 7/b, Halász Zoltán 7/b

Felkészítő: Gyökösné Gazsó Enikő

8. osztály Kiss Máté 8/b, Hodosán Tamás 8/a VII. helyezés

Felkészítő: Kissné Tóth Edit

Német

6. osztály Molnár Vivien 6/a, Luncz Tamás 6/a XI. helyezés

Felkészítő: Pappné Boros Anett

7. osztály Czina Edina 7/b, Szabó Zita 7/a I. helyezés

Felkészítő: Tokai Istvánné

8. osztály Sipos Ádám 8/a, Soós Andrea 8/b IX. helyezés

Felkészítő: Pappné Boros Anett

A New York Nyelviskola által szervezett verseny eredményei

Idő: 2006. november 18.

Hely: New York Nyelviskola Debrecen

Német

5. osztály Balogh Boglárka 5/b, Molnár

Tímea 5/b, Vékony Vilmos 5/c

Felkészítő: Vargáné Nagy Lenke

Marianna

Eredményesen szerepeltek

Vetélkedő a Megye Napján

A Hajdú-Bihar Megyei Közgylűs 163/2003. (VI.27) sz. határozatával, hagyományteremtő szándékkal döntötte el, hogy a hajdúkerület létrejöttének évfordulója november 22-e legyen a Megye Napja.

Ez alkalomból rendezett két helyszínen vetélkedőt az általános iskola. Az első tagozatosok a Széchenyi úti épületben, míg a felsősök a Sportcsarnokban mérték össze tudásukat megyénkről.

A 3 fős csapatoknak menetlevéllel 6 állomást kellett végigjárni. Az első helyen Biharkeresztes nevezetességeit kellett megnevezni képek alapján. (Bizony előfordult olyan, amelyeket nem ismertek fel azonnal a versenyzők, az érdekes felvétel miatt.) A 2. állomáson térképen a Hajdúvárosokat kellett felismerni. A 3. állomáson Tiszántúl fővárosáról, a „kálvinista Rómáról”, a „magyar szabadság őrvárosáról” adott feladatot. A 4. állomás mozaikképeben Bocskai István portája szerepelt. Az 5. állomás keresztretjvényben a megye kultúrája, irodalma, népművészete, természetvédelme, műemléke is szerepelt. A 6. állomás ügyességi versenyében felüldülhettek a csapatok. Mind az alsós, mind a felsős csapatok hasznosan töltötték el a délutánt emlékezve a Megye Napjára kiállítási anyagokat is megtekintve Hajdú-Biharról a tanulók gyűjtőmunkája alapján.

KYOKUSHIN KARATE

TANFOLYAM INDUL GYEREKENEK 7-14 ÉVES KORIG
MEGTANULJUK AZ ÖNFEGYELEM, TÜRELEM ÉS AZ
ÖNVÉDELEM ALAPJAIT.

ÖNVÉDELMI TANFOLYAM

INDUL FELNÖTTEKNEK 15 ÉVES KORTÓL.

ÖNVÉDELEM ÉS ÖNFEGYELEM ELSAJÁTÍTÁSA.



EDZŐ: RINYU SÁNDOR

3 DANOS FEKETE ÖVES MESTER

ÉRDEKLŐDNI ÉS JELENTKEZNI A VÁROSI
MŰVELŐDÉI HÁZBAN LEHET, A TANFOLYAMOK
TERVEZETT KEZDÉSI IDEJE 2007. JANUÁR.